
令和 2 年 第 2 回（ 3 月）浦臼町教育委員会会議録
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浦臼町スポーツ推進委員の委嘱について

議案第７号

教 育 長 の 出 席 状 況

午 後 4 時 12 分

報告第４号

上嶋局長、畑山社会教育係長、吉村学務係長、五十嵐主事

報告第５号

浦臼町第９次社会教育中期計画の策定について

前回の会議録の確定について

会議録署名委員の指名

議案第６号 浦臼町文化財保護委員の任命について

議案第５号

令和２年度当初教職員の人事異動について

浦臼町教育委員会事務局職員の配置について

河本教育長

場 所令 和 2 年 3 月 27 日招 集 期 日 農村センター 第三研修室

開 閉 の 時 間 午 後 3 時 30 分

欠席委員

出席委員 平松職務代理、島委員、大石委員、美濃委員

議 事 日 程

委 員 の
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職 員 の 出 席 状 況

報告第３号 令和２年度教育費予算について

議案第８号

議案第４号 浦臼町社会教育委員の委嘱について

議案第３号

報告第２号 令和元年度教育費予算の補正について

教育行政報告

令和２年度就学援助の認定について

浦臼町総合振興計画策定委員の推薦について
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　３月26日　昨日の新型コロナウイルス感染症への対応に係るテレビ会議につきまし
ては、３月19日に新型コロナウイルス感染症対策専門家会議が公表いたしました状況
分析・提言を受けまして、文部科学省が「令和２年度における小学校、中学校、高等
学校及び特別支援学校等における教育活動の再開等について」が３月24日、各都道府
県に通知され、学校再開ガイドライン及び臨時休業の実施に関するガイドラインが示
され、それを受けた道教委の対応についての説明と意見交換がなされました。本日、
27日までに、学校再開に当たっての留意事項として、全ての学校が講ずるべき措置、
具体的な取組例、臨時休業等の取扱についての通知がなされる予定となっておりま
す。
　以上、報告し行政報告とさせていただきます。

　質問がございませんので、報告第２号『令和元年度教育費予算の補正について』は
報告済みといたします。

　（前回令和２年２月18日開催の令和２年第１回委員会以降）

議案第９号

　（なし）

　質疑がございませんので、教育行政報告については、報告済といたします。
　日程第４　報告第２号『令和元年度教育費予算の補正について』を議題といたしま
す。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいまの行政報告について、何か質問はございますか。

浦臼駅周辺整備検討委員の推薦について

　（なし）

　日程第３『教育行政報告』について、報告いたします。

　内容につきましては、事前にお配りし、お目通しいただいておりますので、主なも
のについてのみ報告いたします。

　日程第２　本日の『会議録署名委員の指名』をいたします。会議録署名委員は大石
委員にお願いいたします。

　報告（承認）

　ただいま、報告第２号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

浦臼町営バス事業等検討委員の推薦について議案第10号

　日程第５　報告第３号『令和２年度教育費予算について』を議題といたします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　はじめに、委員の出席数を確認をいたします。
　本日の出席人員は、４人です。

　定足数に達しております。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第３項
の規定によりこの会議は成立しております。
　ただいまから、令和２年第２回浦臼町教育委員会を開会いたします。

　日程第１『前回の議事録の確定について』事務局より報告願います。

　ただいま、報告第３号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。



委員

教育長

教育長

局長

教育長

委員

教育長

教育長

局長

教育長

委員

教育長

教育長

局長

教育長

委員

教育長

委員

教育長

教育長

局長

教育長

委員

教育長

　（局長　説明）

　ただいま、議案第４号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、議案第４号『浦臼町社会教育委員の委嘱について』は原
案のとおり決定してよろしいですか。

　ただいま、議案第３号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、報告第５号『浦臼町教育委員会事務局職員の配置につい
て』は報告済みといたします。

　質問がございませんので、議案第３号『浦臼町第９次社会教育中期計画の策定につ
いて』は原案のとおり諮問し、策定することとしてよろしいですか。

　日程第６　報告第４号『令和２年度当初教職員の人事異動について』を議題といた
します。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、報告第４号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、報告第４号『令和２年度当初教職員の人事異動につい
て』は報告済みといたします。

　（局長　説明）

　（局長　説明）

　ただいま、報告第５号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、報告第３号『令和２年度教育費予算について』は報告済
みといたします。

　日程第７　報告第５号『浦臼町教育委員会事務局職員の配置について』を議題とい
たします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　日程第９　議案第４号『浦臼町社会教育委員に委嘱について』を議題といたしま
す。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（なし）

　日程第８　議案第３号『浦臼町第９次社会教育中期計画の策定について』を議題と
いたします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　全員意義なしです。したがって、議案第３号『浦臼町第９次社会教育中期計画の策
定について』は原案のとおり諮問し、策定することに決定いたします。

　（異議なし）
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　（異議なし）

　全員異議なしです。したがって、議案第５号『浦臼町スポーツ推進委員の委嘱につ
いて』は原案のとおり決定いたします。

　日程第11　議案第６号『浦臼町文化財保護委員の任命について』を議題といたしま
す。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、議案第６号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　全員異議なしです。したがって、議案第４号『浦臼町社会教育委員の委嘱につい
て』は原案のとおり決定いたします。

　日程第10　議案第５号『浦臼町スポーツ推進委員の委嘱について』を議題といたし
ます。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　（異議なし）

　日程第12　議案第７号『令和２年度就学援助の認定について』を議題といたしま
す。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、議案第７号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（異議なし）

　全員異議なしです。したがって、議案第６号『浦臼町文化財保護委員の任命につい
て』は原案のとおり決定いたします。

　ただいま、議案第５号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、議案第５号『浦臼町スポーツ推進委員の委嘱について』
は原案のとおり決定してよろしいですか。

　（なし）

　質問がございませんので、議案第６号『浦臼町文化財保護委員の任命について』は
原案のとおり決定してよろしいですか。

　（なし）

　質問がございませんので、申請のありました12件について意見を付したいと思いま
す。
　今回の申請にありました12件につきましては、いずれも認定の基準を満たしてお
り、特段、何もなければ、全件とも認定となりますが、ご異議ございませんか。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、議案第７号『令和２年度就学援助の認定について』
は、申請のありました12件、全件を認定とすることに決定いたします。
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　（局長　説明）

　ただいま、議案第８号の説明がありました。
　推薦につきましては、委員の中から教育長が推薦したいと思います。
　ご異議ありませんか。

　日程第14　議案第９号『浦臼駅周辺整備検討委員の推薦について』を議題といたし
ます。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、『浦臼町総合振興計画策定委員』に島委員を推薦する
ことに決定いたします。

　以上を持ちまして、本委員会の議事は、全て終了いたしました。
　これをもって、令和２年第２回浦臼町教育委員会を閉会いたします。

　それでは、『浦臼駅周辺整備検討委員』に島委員を推薦したいと思います。
　ご異議ありませんか。

　（異議なし）

　（異議なし）

　ただいま、議案第９号の説明がありました。
　推薦につきましては、委員の中から教育長が推薦したいと思います。
　ご異議ありませんか。

　ただいま、議案第10号の説明がありました。
　推薦につきましては、委員の中から教育長が推薦したいと思います。
　ご異議ありませんか。

　それでは、『浦臼町総合振興計画策定委員』に島委員を推薦したいと思います。
　ご異議ありませんか。

　（局長　説明）

　日程第15　議案第10号『浦臼町営バス事業等検討委員の推薦について』を議題とい
たします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　日程第13　議案第８号『浦臼町総合振興計画策定委員の推薦について』を議題とい
たします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（異議なし）

　（局長　説明）

　（異議なし）

　全員異議なしということで、『浦臼町営バス事業等検討委員』に大石委員を推薦す
ることに決定いたします。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、『浦臼駅周辺整備検討委員』に島委員を推薦すること
に決定いたします。

　それでは、『浦臼町営バス事業等検討委員』に大石委員を推薦したいと思います。
　ご異議ありませんか。



（令和２年３月31日調整　係長　吉村　美紀）

　この会議録は令和２年４月30日開催の教育委員会の確定に基づき作成した。
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